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Harr, WATERIDGE & OWEN, L1D,,
Price 3d. each. Auctioneers,

Shrewsbury, Wem, Oswestry & Welshpool.




ON WEDNESDAY, OCTOBER 14TH, 1925.

THE RECTORY,
MYDDLE,

8 Miles from Shrewsbury, 4 from Wem and 2} miles from Yorton and Baschurch
Station,

r—w

Important Unreserved Sale of the Valuable Household

APPOINTMENTS

including a fine collection of

OLD OAK FURNITURE

viz .—Gate Leg, Refectory and other Tables; Carved Chests; Cupboards ; Specimens
of Early Staffordshire, Salopian, Sevres Dresden and Oriental China; Glass, &c.;

also the modern contents of

Hall; Reception Rooms; Bedrooms and Domestic Offices;

Dairy ; Outdoor Effects ; Garden requisites ; Greenhouse Plants ; Carriage Harness.

LIVE STOCK & IMPLEMENTS

10 Dairy Cows and Young Stock. Chestnut Cob Mare 40 Couples of Poultry. About
8 Tons of Prime Hay. % Acre of Mangolds. Dutch Barn and other effects.

T

jﬂ, Wateridge & Owen, Ltd.,
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are tavoured with instructions from The Rev. S. A. Woolward (who is leaving) to
conduct the above Sale on the Premises,

On Wednesday, October 14th, 1924,

Sale to commence at 1 Q-3 Q o’clock prompt.

The Midland Red Bus leaves Shrewsbury at 9-50 a.m. arriving at Myddle
at 10-30 a.m., returning at 3-25 p.m.

The Lots will be on view on Tuesday, October 13th,
between the hours of 11 a.m. and 4 p.m. Admission
: by Catalogue ONLY. < : :

Catalogues (3d each) /o be obtained from the Auctioneers, High Street,
Shrewsbury, Wem, also at Oswestry and Welshpool.




CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder shall be the purchaser, and if any
dispute shall arise between two or more bidders, the Lot in
dispute to be put up again at the sum last bid, or the Auction-
eers may declare the purchaser.

II.—The biddings to be ruled by the Auctioneers.

IIT.—No person shall retract a bidding without per-
mission of the Auctioneers, who reserve to themselves the
right of refusing a bidding, and also the right of withdrawing
any lot or lots from the Sale and if there is a reserve upon any
Lot or Lots, the right to bid on behalf of the Vendor.

IV.—The purchaser to declare their name and address,
and, if required, to pay to the Auctioneers or their Clerk the
amount of Purchase Money, immediately on the fall of the
hammer and in default of which the Lot or Lots shall be
offered again and re-sold.

V.—The Auctioneers reserve the right of deviating from
the Catalogue either by amalgamating or dividing the lots as
circumstances may require ; and also of deviating from the
order of Sale.

VI.—The Lots to be under the immediate care of pur-
chasers, who must take the same with all faults, imperfections
and errors of description, and remove the same at their own
expense and risk on the day of Sale, or before 6 o’clock on
THURSDAY, OCTOBER 15th. The descriptions and dates
given for the information of intending purchasers but form
no guarantee on any lot and purchasers must use their own
judgment. No purchase will be allowed to be removed from
the premises during the time of Sale, nor until the whole of the
Purchase Money is paid.

VIIL.—The Auctioneers will not be responsible for any Lot
or Lots if lost, stolen, damaged or destroyed subsequent to
being sold at the Auction.

VIII.—Any damage done to the buildings or decorations,
or to any effects, by the removal of any of the Lots, shall be
made good by the purchaser, who shall also be responsible for
any damage done by agents or others employed by him.

IX.—Upon failure of complying with the above conditions,
the uncleared Lots will be re-sold, either by Public or Private
Sale, and the deficiency (if any), and all expenses attendant
thereon, shall be made good by the defaulters at this Auction
who shall have no claim for any surplus that may arise.

HALL, WATERIDGE & OWEN, LTD.,
AUCTIONEERS,
Head Offices : High Street, Shrewsbury.



CATALOGUE.

Owing to the large number of Lots, the Sale will
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24

25
26

27

commence at 10-30 a.m. prompt.

ATTICS.

Painted Linen Cupboard with 4 cupboards enclosing
shelves, 7ft. by 2ft. 6in.

Lath smoking chair

Cast curb and steel fender

Japanned hip bath and another

Grained Dummy Wardrobe

Painted Washstand, and chair

Grained chest of 5 drawers

Iron Bedstead, palliasses and wool mattress

Feather bed, bolster and pillow

Two bedspreads

Grained chest of 4 drawers

Painted Washstand and Dressing Table

Birch swing mirror, chair and towel rail

Ditto

Odd carpet, etc.

Small chest of 4 drawers

Iron folding chair Bedstead

Iron combination Bedstead, wool mattress

Feather bed, flock bolster and pillow

Quantity of curtains (in lots)

LANDING.

Twenty heavy brass stair rods

A valuable old Spanish Mahogany breakfront Bookcase
with enclosed cupboards and centre Bookshelves,
8ft. 6in. wide

Pair of 12in. blue Japanese decorated vases

Grandfather Clock in oak case, with brass dial

CHIPPENDALE CORNER WASHSTAND with drawer
and undershelf




28
29

31
32
33
35

36
37

38
39

40
41

42
43

A similar Washstand

Oak side Table on turned legs and stretchers

Mahogany Invalid Bed Table with reading stand

Old Oil Painting, ““ Arrival of Princess Alexandra of
Denmark,” at Gravesend, painted by G. A. Berry

Two old Engravings,  John the Baptist, etc.,” in gilt
frames

Oil Painting, ‘“ Mary Magdalene,’

b

in gilt frame

BEDROOM No. 1.

6ft. painted Wardrobe with centre cupboard, 4 drawers
under and hanging compartments

Large square Pollard Oak Table fitted 1 long and 2 short
drawers, and under-shelf on castors

Wicker easy chair

Massive inlaid oak Dressing Mirror with 3 small drawers,
the whole of the front profusely carved and inlaid

Mahogany Pembroke table on castors

Old Brussels carpet

BOX ROOM.

sft. painted bookshelves
Four Engravings (various)

DRESSING ROOM.

Well-made OAK WARDROBE with sliding doors enclos-
ing trays and side compartments and drawers,
oft. wide, suitable for Hunting Man

Fine old OAK CHEST of 2 small and 5 long drawers,
brass drop handles, 3ft. 6in. wide

Mahogany pedestal shaving glass on carved legs

Mahogany boot rack

Painted Washstand and Boot cupboard

0ld 0Oak MEDICINE CUPBOARD, zoin. by 24in.

Painted Washstand with drawer
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52
53

54
55

56

57
58

59
60

61
62

64

63
66
67
68

69

70
A

72
73
74
73

77

78
79
80
81
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GREY BEDROOM.

Large grained hanging Wardrobe, 1oft. 6in. wide, with
compartments and shelves

0ld Oak GATE LEG TABLE

Circular mahogany Writing Table, incised leather top,
4 drawers

Ottoman Box couch, in cretonne

Rosewood Writing Table with incised leather top, 2
drawers

Five blue edged meat dishes

Mahogany fall leaf side Table

Finely ecarved old Oak panelled CHEST, 3ft. 2in. by
Ift. 7in.

Circular oak top table

Pewter plate and 5 wine glasses

Two Willow pattern sauce boats

Three Willow pattern dishes and 3 plates

Eight blue decorated Staffordshire plates

0Oil Painting, ““ Convent in Spain,” by Crome, in heavy
gilt frame

Engraving, “ Adam and Eve,” figures by Bartolozzi

Water Colour, ¢ Portrait,” in gilt frame, and Engraving

Large old Engraving, “ Ramsgate Sands,” by Frith

Sword with Ivory and Silver mounted handle and German
Hunting sword

Cavalry Victorian Dress sword, sword stick and sundry
sticks

Two Silver-mounted flint-lock pistols, choicely inlaid

Two Oriental placques

RED ROOM.

6ft. grained Wardrobe

Gipsy Table and 5 wall brackets
Engraving by Holman Hunt
Gilt frame chimney glass

Satin walnut night Commode
Two work Tables

BLUE ROOM.

6ft. grained hanging Wardrobe, 2 drawers under
Mahogany Washstand, marble top and raised back
Tower airer and 2 cane seat chairs

Solid mahogany side Table, 2 drawers
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94
95

97
98
99
100
IOI
102
103
104
105

106
107
108
109
II0
III
I12

113
114

115
116
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Small wall Bookshelf and 2 cast fenders
Light oak Dressing Table with 2 drawers
Birch swing toilet glass and cloth rug
Stained marble top Washstand
Engraving, ‘“ Remnants of the Army,’
Wicker easy chair

Fender, 2 wall brackets and hand painted wall mirror
6ft. Deal form

Small chimney glass and stool

3

and 3 others

SMOKING ROOM.

Oak leaf Table, 5ft. by 3ft. 6in.
Mahogany frame Sofa

Oak circular top Table

A similar Table

Grandfather easy chair

Two Wicker easy chairs

Octagonal Oak table

Mahogany carved chair, in horse hair
Mahogany side Table with fall flap

Four tier Mahogany Whatnot

Four China vases and Mahogany paper rack with shelves
Engraving, “ Quatre Bras,” and 3 others
Lino as laid, 15ft. by 13ft.

ENTRANCE HALL.

A sft. plain Oak bench

Pair of 4ft. Oak Hall seats

A 4ft. Oak Chest, carved and panelled front

Pair fine old 0AK CHAIRS, panelled backs and stretchers

All-Brass 6-light Candelabra

Pair red Baize curtains and rod

0AK HALL SIDE TABLE, fitted 2 drawers, raised carved
back, with 5 glass panels, carved supports and
undershelf

Iron Tortoise No. 3, Hall stove

Small old OAK TABLE, 18in by 18in. with stretcher
underframe

Three fine Chippendale Chairs with open splat backs

Oak chair with ribbon pattern back
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II9

I20
I2I

122
123
124
125

126
127
128
129
130
131

132

133

134
I35
136
137
138

139
140
I41

142

143
144

145
146
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Light Oak reading stand on pillar and block

Pair of old Brass candle sconces

0ld 0ak GATE LEG TABLE with 2 small drawers
with brass drop handles

WILLIAM and MARY OAK REFECTORY TABLE,
8ft. 6in. by 2ft. 4in.

Pair of fine WILLIAM and MARY OAK CHAIRS on
turned legs

A 6ft. old Oak Dresser with 3 drawers

Large pier glass in gilt frame, 4ft. 6in. by 4ft.

Pair of Curious Brass candlesticks

Oriental China Dessert Service, comprising: 4 small
plates, 3 large plates and kidney shaped centre dish

Four glass flower vases

A 12in. China figure, ““ Lord Nelson ”’

A 3ft. 6in. Oak 2-leaf table

Two finely decorated blue China dishes

Two pink decorated dishes

About 16 yards crimson Druggeting and Lino as laid to
Hall

Turkey pattern corridor carpet, about 4oft. by 3ft.

STUDY.

Well made Mahogany Pedestal WRITING TABLE with
incised leather top, 9 drawers and 2 cupboards

Oak Library chair steps

Two Rosewood frame Lounge Chairs, in green Leather

Carved Mahogany pedestal Table

Quantity of Books (in lots)

Mahogany Hall stand with glove drawer (in Ante Room)

DRAWING ROOM.

Arab Koran stool, inlaid pearl and tortoise shell

A choice Rosewood open Bookcase, 5ft. wide

Pair of Valuable Buhl China CABINETS delicately inlaid
brass filigree and ormolu mounts

Curious Oak GATE LEG TABLE with small drawer
(Stuart period)

Gilt ball pattern occasional chair with rush seat

Small Rosewood corner Whatnot with fretwork sides,
on castors :

Hand painted work table

Burr Walnut Chess table
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148
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150
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I53

154

155
156
157
158
I59
160
161

162
163

164
165

166
167
168
169
170
171
172
173
174

175
176

177
178
179

180
181
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Carved Ebony wall bracket with mirror and shelves

Walnut ditto

Iron and Copper mounted Standard Lamp with container
and shade

Walnut frame Sofa, padded and upholstered in silk tapestry

Small old OAK TABLE on stretcher underframe (31in.
by 18in. :

Window box Ottoman

Inlaid Mahogany Specimen Table with undershelf and
stretchers

Rosewood pedestal side Table with hand painted and
glazed top

Small Wicker work basket and sundries

Pair of Water Colour drawings in gilt frames

Ditto

Valuable old Pewter plate, 20in. diam.

Ditto, 16in. diam.

Old blue Salopian china jug and two Oriental bowls

Two Staffordshire decorated jugs and old blue Willow
pattern ditto

Five decorated Spode plates

A fine Oriental bowl, decorated with Exotic Birds and
Flowers, 13in. diam.

Pair of shaped apple green and yellow ground decorated
fruit dishes

Pair of 14in. Oriental vases finely decorated exotic Birds
and Chinese figure (one damaged)

Large blue decorated jug, Chatsworth House

Old Wesley mug and pink ditto Buildwas Abbey

Willow pattern dish and 3 blue Copeland plates

Pair of 16in. 3-light all brass candelabra

Old brass centre 4-branch candelabra with bell in centre

Inlaid Chippendale Mahogany tea caddy

A choice Satsuma rose bowl

Two Georgian silver gravy spoons

A Valuable Sevres specimen CUP and SAUCER, gilt,
hand painted decoration

A similar Lot Mauve and Rose pattern decoration

Pair of miniature Chelsea Bon Bon dishes

A Sevres hand painted POWDER BOX with Ormolu
mounts

Embossed plated fruit spoon

Red and blue ground Turkey Carpet, 2oft. by 16ft.,
(shaped at Fireplace)

Fine Bronze figure, “ The Dying Gladiator ”’

Pair of 12in. Bulbous shaped CHINESE VASES with
Kylin lids, choicely decorated in compartments with
figures, birds and flowers
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199
200

201

202

203
204

205
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Pair of 6in. Oriental spill vases
Three Oriental decorated vases with Kylin lids
4}in. Chinese decorated jug
A Valuable Blue DRESDEN CHINA SERVICE,
comprising :—
3 openwork pattern plates ;
3 cups and I saucer ;
Cream jug,; -
Teapot with lid ;
Honey pot ;
Soup cup, saucer and lid ;
Slop bowl ;
2 cake dishes (x damaged) ;
Large tray, 17in. by 12in.
Two miniature figures, ““ Lady seated "’ and ‘ Gentleman *’
Pair of Choice finely executed CHINA FIGURES,
“ Shepherd and Shepherdess ™
A VENETIAN GLASS SERVICE, comprising :—
8 Goblets ;
4 Tall glasses ;
Centre Flower vase on stand ;
# Cut and engraved tumblers
g Cut glass hollow stem Champagne glasses
4 Thistle pattern and 4 engraved Liqueur glasses
4 Wine glasses, various, and two 6in. ditto
Blue ware jug and vase and embossed Japanese tray
Two #in. Wine glasses
Copper Lustre jug and cup
Two ditto jugs, sugar basin and decorated bowl
3 Small Lustre jugs
Ormolu case French 8-day timepiece on stand, by
De Lethez, Paris
Green ground Axminster Carpet, r2ft. by 11ft. 5in.
Baby Grand Piano by ¢ Jolef Berger,” with Angelus
piano player and stool
A 3-piece Dining Room Suite in leather, comprising
Chesterfield and 2 easy chairs

DINING ROOM.

Six solid Mahogany Dining Chairs, seats in American
cloth

Well made Mahogany Dining Table, extending to 1oft.

Spanish Mahogany Sideboard with raised back, cup-
boards under, 6ft. wide

Mahogany three tier Dinner Wagon with 2 drawers under,
with tray top, 4ft. wide, on castors
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214
215

216
217
218
219
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222
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224
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227

228
229
230
231
232
233

234
235
236
237
238
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A similar lot

A fine old Mahogany three-tier DUMB WAITER with
circular revolving stands

Walnut Sideboard with raised mirror back, 2z drawers
and cupboards under, 4ft. wide

Pokerwork coffee tray and 2 decorated bulb bowls

Four early Staffordshire blue decorated Dishes, depicting
Oriental scenes

A ditto soup tureen, cover and stand

A small ditto sauce boat, cover and stand

A ditto 12in. stand and cheese stand

Three large ditto decorated with Pagodas, etc.

Copeland spode blue decorated placque and Delft china
miniature commode

‘“ Felix,” from Paris

Oleograph in white frame, etc.

Two pair of Tapestry curtains and brass chain holders

Red and blue ground Turkey Carpet, 16ft. by 15ft.

Somali Spears

George IV. Court Sword, silver handle

HOUSEMAIDS PANTRY.

Deal top chest of 4 drawers

Deal Dresser of 2 drawers and cupboards over
Large Deal Cupboard, 5 doors

8ft. Deal top Table

Panelled Deal Bacon chest

Roll of Lino (New)

KITCHEN.

6ft. Painted Cupboard enclosed by sliding doors

Deal top Table, with drawer

Stained plate rack

Treadle sewing Machine

Marble pestle and mortar on Deal stand

8-DAY GRANDFATHER CLOCK in Oak and banded
Mahogany case

Set of 4-tier Deal shelving, 4ft. 6in.

Cast iron fountain with brass tap

Freezing machine, 2 moulds, etc., and mincing machine

Deal top Table with drawer and draining board

Chopping block and box churn




II
HOUSEKEEPERS ROOM.

239 Large Deal top Table, 7ft. 6in. by 3ft. 4in.

240 Seven Bentwood chairs and 2 cane seat chairs

241 Deal flour bin

242 Mahogany stained china Cupboard

243 Large painted china Cupboard with sliding doors en-
closing shelves, roft. long

244 Quantity of Household china (in lots)

245 Roll of stair carpet

246 Bundle of curtains

247 Letter press stand

247a Five old Tea Canisters, Lacquered, Chinese Figures,
7 by 8 by 11ins.

DAIRY.

248 End-over-end churn

249 Three milk pails

250 Sieve, skimmer and butter markers
251 QOak butter tub and cream stein
252 Six milk pans

253 Milk bowl and 2 bread pans

254 Two earthen steins and stew jar
255 A similar lot

256 Sundry jars

OUTDOOR EFFECTS.
To be Sold at 2 o’clock prompt.

LIVE STOCK.
HOME BRED DAIRY CATTLE.

260 Shorthorn Cow, in full milk and her Calf
261 Ditto Cow, in full milk, served July 1oth
262 Ditto Cow, in full milk, served July roth
263 Ditto Heifer and her Bull Calf

264 Two Yearling Heifers

265 Two Rearing Heifer Calves
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272

273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289

290
29T
292
293
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POULTRY.

28 Couples of Fowls, in lots

6 Couples of young Ducks
3% Couples of Ducks (1924 hatch)
Hen and chickens

HORSE.

Chestnut Cob Mare, 7 years old, 15 hands, quiet to ride
and drive, and pass all traffic

CARRIAGES, HARNESS, Ete.

Four wheel Dogcart with cushions and lamps complete

Brougham with detachable head, rubber tyres, cushions
and lamps complete

Governess car, suit cob 13 hands

Snow sledge

Lined waterproof rug

A ditto

Two horse rugs

Two carriage whips and old rug

Iron trap Jack

Set of Black Silver mounted Harness

Set of Brass mounted ditto

Odd Harness

Ditto

Gent’s Riding Saddle, and bridle

Wood saddle horse and 2 leather head collars

Set of cart gears

Four 1oft. benches

Three small benches and small table

12ft. table and trestles

CARPENTER’S SHOP.

6ft. Carpenter’s bench with vice

6ft. trestle table

Cycle stand and sundries

Painted store Cupboard with sliding doors enclosing
shelves
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294 Quantity of Photographic boxes, etc.

205 10ft. Deal table top and trestles

206 Large Magic Lantern Sheet in pitch pine box
297 Wood box and glass

298 Tennis net and poles

STABLE REQUISITES, Ete.

299 Two Windsor chairs

300 Painted side table

30x Old settle and cupboard

302 Wood corn coffer

303 Stable brush, bucket, pikel, etc.
304 Two-knife chaff-cutter

305 Stable barrow

306 Wheelbarrow

307 Kibbler

IMPLEMENTS.

308 Old iron

309 Grindstone and frame

310 36 Rung ladder

311 Two Galvanized stable buckets
312 Two Oak barrels

313 Two Zinc tanks

314 Pick, crowbar and pickel
315 Pick, 3 pikels, etc.

316 Hay knife and iron scraper
317 Pully block and pully

318 Wash barrel

319 Albion root-cutter

320 Two iron pig troughs

321 Galvanized ditto

322 QOil cake crusher

323 Pully blocks and ropes

324 Quantity of iron hurdles
325 Two rolls of barbed wire
326 Heel Rake

327 27 Rung ladder

328 13 ditto

329 23 ditto

330 Wheelbarrow

331 Sawing horse and cross-cut saw
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338

339

340

341

342
343
344
345
346
347
348
349
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354
355
356
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358
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361
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363
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Saw, sledge hammer and axe
Quantity of sheet iron

Pair wheels, etc.

Quantity of cordwood
Harvest cart with ripples
0Old trap

18 Rung ladder

MANGOLDS.
About % acre of Mangolds

HAY (to go off).

Bay of prime Hay, about 8 tons

DUTCH BARN.

Dutch Barn with galvanized iron roof, 28ft. by 13ft. by 18ft.

GARDEN EFFECTS.

Quantity of Pea trainers
Galvanized water carrier, on wheels
Iron garden roll

Four rolls wire netting
Set of g tread steps

Set of 8 ditto

Garden hand barrow

11 Rung wall steps
Three wood benches
Quantity of fruit netting
Ditto

Quantity of garden tools
Ditto

Ditto

Set of 6 tread steps
Four fruit baskets

Three riddles
Samuelson’s double cylinder lawn mower and box
Iron circular tank
Rustic garden seat
Quantity of flower pots
Set of 5 tread steps
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367
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369
370
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373
374
375
376
377
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GREENHOUSE PLANTS.

5 large Camelias

# large Veronicas

5 Cacti

12 pots of Aspidestra

10 Maiden Hair Ferns

10 ditto

16 Ferns, in pots

4 Orchid plants and 6 Cacti
About 36 Geraniums, in pots

5 Seakale pots of Geraniums (various)
8 pots of Arum Lilies

8 ditto

Quantity of miscellaneous plants
2 pots of Geraniums

END OF SALE.






